Erratum: A new representation of quantum mechanics [Sov. Phys. Usp. 33(10), 862– 864 (October 1990)]

A.S. Tarnovskii

V. V. Kuĭbyshev State Pedagogical Institute, Kuĭbyshev

Usp. Fiz. Nauk 161, 30 (January 1991)

A. S. Tarnovskiĭ states that in formula (2) of his article on Russian page 173 of the October 1990 issue of Uspekhi Fizicheskikh Nauk, f = should be inserted in front of the published expression.